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Решение: 
1. Подсчитываем количество символов. Оно 

равно 52 (Обязательно учитываем пробелы, 
перед и после тире считаем по 1 пробелу).  

2. Каждый символ кодируется 16 битами 
      52*16=832 бит весь текст. 

 
Ответ: 2) 832 бит 



Решение: 
Перепишем задание через логические высказывания 
А = {число больше 50} 
B = {число четное} 
                                F = A  B 
Составим таблицу истинности для данного высказывания 
 
 
 
 
 
 
 
 

А В A  A  B 

1 1 0 1 

1 0 0 0 

0 1 1 1 

0 0 1 1 

А = {число больше 50} = 1, получается число больше 50 
B = {число четное} = 0, число нечетное. Этим условиям 
удовлетворяет  только первый ответ. 

Ответ: 1) 123 



Решение: 
Отмечаем по кругу все пункты. По 
матрице рисуем граф, по которому 
очень легко определяем, наиболее 
короткий путь из точки А в 
точку Е.  

    2         1       2 
А       В       С        Е = 5 
Ответ: 2) 5 
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Решение: 
Файл Хризантема.doc лежит в 

некотором каталоге, имевший 
полное имя 
D:\2013\Осень\Хризантема.doc. 

В этом каталоге Осень создали 
подкаталог Ноябрь и в него 
переместили файл Хризантема.doc 
Ответ: 
1) D:\2013\Осень\Ноябрь\Хриз
антема.doc. 

2013 

Осень 

Хризантема.doc 

Ноябрь 
Хризантема.doc 



Решение: 
1) Значение в ячейке В2=D1-1=5-1=4 
2) В ячейке С2=A1+B1=3+4=7 
3) В ячейке D2=C1+D1=2+5=7 
4) Посмотрим на диаграмму: сектора попарно равны, значит значение 
ячейки А1 должно быть равно 4. 
5) Осталось выяснить, какая формула даст нам искомый ответ. 
Первый ответ D1-А1=5-3=2  не подходит 
Второй ответ В1/С1=4/2=2  не подходит 
Третий ответ D1-C1+1=5-2+1=4 подходит 
Четвёртый ответ С1+D1=2+5=7 не подходит 
Ответ: 3) =D1-C1+1 
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Решение задачи 
Первый цикл: Из точки (0,0) в точку 1 (-3,-1) 
Второй цикл: Из точки 1 в точку 2 (-6,-2)  
Третий цикл: Из точки 2 в точку 3 (-9,-3) 
Одной командой в точку 3 можно попасть при 
помощи команды Сместиться на (-9, -3) 
Ответ: 1) Сместиться (-9, -3). 
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Решение: 
 
 
 

     А       Д         Ж       Л      Д    Л    А    Л 
 
Ответ: АДЖЛДЛАЛ 
 



Решение: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ:  30 
 

а b 

a:=6 6 

b:=2 2 

b:=a/2*b 6 

b:= 2*a+3*b 30 



Решение: 
S:=0 
 
 
 
 
Ответ: 70 

k 6 7 8 9 10 11 12 

s 0 10 20 30 40 50 60 70 





Эта программа выводит максимальное число голосов, поданных за исполнителя. 
Это количество записывается в переменную m, которая потом выводится на 
экран. 

Ответ: 41 

k Dat[k] Условие m:=Dat[k] 

1 16 Dat[1]>0 (да) m:=16 

2 20 Dat[2]>16 (да) m:=20 

3 20 Dat[3]>20 (нет) 

4 41 Dat[4]>20 (да) m:=41 

5 14 Dat[5]>41 (нет) 

6 21 Dat[6]>41 (нет) 

7 28 Dat[7]>41 (нет) 

8 12 Dat[8]>41 (нет) 

9 15 Dat[9]>41 (нет) 

10 35 Dat[10]>41 (нет) 

Решение: 
Заполняем трассировочную таблицу: 
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1+2+4+5=12 

Ответ: 12 



Будем рассматривать только 2-ой и 3-ий столбцы. Так как 
между условиями стоит логическая связка И, необходимо 
выполнение двух условий одновременно. Только               5 
записей удовлетворяют выполнению этого условия. 
Ответ: 5 



126 63 31 15 7 3 1 

0 1 1 1 1 1 1 

126 = 11111102 

Ответ: 1111110 

 



Решение: 
2) 65 -1 = 64 
1) 64 / 2 = 32 
1) 32 / 2 = 16 
1) 16 / 2 = 8 
1) 8 / 2 = 4   
 
Ответ: 21111 



Решение: 
Объем переданной информации  вычисляется по формуле        
Q = V * t, 
 где   V - скорость (в битах в секунду), а  t– время передачи. 
Q2 = Q1 *t1/t2  = 2000*12/30 = 800 Кбайт 
 
Ответ: 800 



Решение: 
Представим трехзначное десятичное число abc 
Сумма двух любых разрядов находится в диапазоне от 0 до 18 
0: 0+0   18: 9+9 
В соответствии с условием задачи 1 число a+b, 2 число  b+c. 
И еще одно важное условие первое число не может отличаться от второго более чем на 9 
единиц. 
Проверим все числа: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Ответ: 3 

a – старший разряд 
b – средний разряд 
c – младший разряд 

Число 
Операция 

1616 169 163 1916 1619 316 916 116 

Диапазон 0…18 + + + - - + + + 

Невозрастания + + + - - + 

Отличие более чем на 9 единиц - - + - 

Пример 888 972 - 156 

Подходит + + - - - - - + 



Решение: 
В адресе сначала указывается протокол передачи данных, 
затем сервер, а потом имя файла. 

https :// obr. org / rus. doc 
 
                          Ж       Г     А     В  Б    Е      Д  
 
Ответ: ЖГАВБЕД 
 



Решение: 
Построим диаграммы Эйлера-Венна для каждого запроса 
        А                       Б                      В                       Г 
 
 
 
 
 
 
Запишем коды запросов в порядке возрастания – АГБВ. 
Ответ: АГБВ 
 





Решение для Microsoft Excel 
В ячейку F2 запишем формулу  =ЕСЛИ(И(D2<50;C2<50);1;0) 
Скопируем формулу во все ячейки диапазона F3:F1001. 
В ячейку H2 запишем формулу  =СУММ(F2:F1001) 
В ячейку G2 запишем формулу   
=СУММЕСЛИ(B2:B1001; "<1";E2:E1001) 
В ячейку G3 запишем формулу  =СЧЁТЕСЛИ(B2:B1001;"<1") 
В ячейку H3 запишем формулу  =G2/G3 
Возможны и другие варианты решения. 
Ответ: 1)  864,  2)  89,45 




